

# 时隔15年,“贝贝杯”回来了

## 中国足协第19届全国青少年足球赛昨在张家港开战

“从小参加贝贝杯,长大要捧世界杯”的口号曾激励了无数青少年投身足球运动,但由于种种原因,“贝贝杯”全国青少年男子足球赛暂停了15年。值得高兴的是,昨天,“贝贝杯”在该赛事起源地张家港市凤凰镇重新启幕。2016年中国足协第十九届“贝贝杯”青少年12岁男子足球赛昨天正式开战,共有来自全国各地24支青训中心足球队参加,将持续到7月14日,共进行96场比赛。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁

### 成功举办过18届

说起“贝贝杯”少儿足球赛,可以追溯到1983年,当年由张家港市凤凰镇(原西张镇)率先发起,由中国足协和中国宋庆龄基金会主办,至2001年共成功举办18届,后因种种原因停办。

“贝贝杯”是国内举办最早、届数最多、坚持时间最长、影响范围最广的一项全国性少儿足球赛事。“从小参加贝贝杯,长大要捧世界杯”的口号激励了无数青少年投身足球运动,其中包括球迷所熟悉的范志毅、彭伟国、黎兵、李铁、杨晨、孙继海、邵佳一等优秀球员,对于推动我国少儿足球运动的普及和培养足球后备力量起到了积极的作用。

### 张家港正试点校园足球

作为贝贝足球的发源地,张家港市凤凰镇一直保持举办贝贝

赛的初衷,各种形式的足球活动从未停止。

从2001年开始,西张贝贝足球队陆续向江苏舜天足球俱乐部输送了周云、童超伟、戴超杰、承蒙恩等6名球员,其中,周云成为第一位登上亚运会赛场的张家港籍球员。培养输送的姚双燕代表江苏女足多次夺得全国冠军。2012年,贝贝足球再度起航,“张家港市贝贝足球学校”在凤凰镇西张小学正式挂牌,苏州市足球“市队县办”项目也落户西张小学。凤凰镇的凤凰中心小学、徐市小学、凤凰中学三所中小学成为首批全国青少年校园足球特色学校。张家港市也成为全国39个校园足球试点县,江苏省13个试点县之一。如今,在国家大力推行足球振兴政策的背景下,凤凰镇的贝贝足球重获新生,第十九届“贝贝杯”青少年12岁男子足球赛重新扬帆起航。

# 为“荷”而来,醉享金湖 第16届中国金湖荷花节隆重开幕

快报讯(记者 张海峰 通讯员 李广忠 潘勇)最美金湖七月天,满城尽飘荷花香。7月8日上午,第16届中国·金湖荷花节开幕式在荷花荡接待中心广场隆重举行。本届荷花节以“为‘荷’而来,醉享金湖”为主题,分宣传、文化、旅游、体育、经贸等五大板块24项子活动,将为各地游客提供精彩纷呈的旅游大餐。

金湖因湖得名,因荷传名。全县有荷藕种植面积15万亩,其中荷花荡连片种植面积1.2万亩,品种500多种,堪称全球最大的观荷园。

在1394平方公里的县域范围内,金湖水面积占1/3,达420平方公里,高邮湖、宝应湖、白马湖三湖环绕,被誉为江湖要塞上的“小江南”,素有“淮上明珠”“荷花之都”“鱼米之乡”之美称。目前,该县正在启动新一轮建设,努力创建国家4A级景区。

荷花节期间,该县精心策划了“微金湖·大旅游”南京都市圈第二届自媒体(微信大咖)研讨采风,“荷风影韵”——百名摄影家走进金湖,聚焦金湖,“荷风墨



开幕式上,嘉宾共同开启第16届中国·金湖荷花节开幕启动球 陈义宝 摄

韵”三省(苏鄂皖)四地(金湖、秦淮、天长、荆州)书画联展,国际青少年手球夏令营暨全国中小学生手球锦标赛等一系列精彩活动。

金湖湖鲜美食以生态自然、品质上乘而闻名中外,提到湖鲜美食,不能不提到金湖的小龙虾。去年,金湖县龙虾总产量达6000多吨,“金湖蒜泥龙虾”在全国加盟店已超过2000户,仅南京市就有300多个,日均销售龙虾超过50吨,经济总量达到20亿元,演绎出金湖“小龙虾,

大产业”的精彩。

据悉,本届节庆将举行重大项目开竣工暨签约仪式,开工3000万元以上项目18个,固定资产投资额36.43亿元;签约3000万元以上项目36个,固定资产投资额84.76亿元;竣工3000万元以上项目17个,固定资产投资额15.74亿元。

开幕式上,参会嘉宾为荷花荡景区“全国科普教育基地”“国家水利风景区”“江苏省对台交流基地”“南京农业大学与金湖县产学研合作基地”揭牌。

# 告别传统的fe牙膏企业,在香港上市啦

2014年爱牙日,“fe 金典牙医”生产企业——江苏雪豹日化公司的母公司中国金典集团,近日在香港成功上市。股票名称:中国金典,股票代码:8281。

据了解,fe 牙膏是雪豹公司与复旦大学早年“产学研”的成果。2004年5月,fe 溶菌酶制剂被认定为国家火炬项目。“fe”作为纯天然的酶,与淋巴和唾液中的溶菌酶相似,具有溶菌抗菌等机理。

雪豹公司突破传统,攻克多项技术难题,世界上第一支含“酶”的fe 生物牙膏终于问世,并通过了四项功效临床试验,具有生物溶菌修复等机理的fe 牙膏更能有效解决牙周问题。2015年2月,fe 牙膏通过中国医学科学院等7家机构专家鉴定。9月fe 牙膏被认定为“高新技术产品”;12月被认定为“国家火炬计划产业化示范项目”。

复旦大学教授陈石根表示,含“溶菌酶”的fe 儿童和成人牙膏,天然安全,机理科学,功效显著,帮助消费者告别传统。其新颖的不蘸水干刷方式,解决了刷牙干呕等不适,让刷牙成为一种享受。

上海口腔病防治院主任李存荣透露,当年美国一家知名的跨国公司出资8000万美金欲购买fe 牙膏的技术,被婉拒。正如执行董事李秋雁女士所说,“技术不卖,fe 告别传统,靠独特的生物溶菌修复机理和功效,要走进千家万户,走进中国香港及东南亚,走向全球。让世界知道,生物牙膏,中国创造。”

据了解,fe 牙膏天猫、京东、一号店以及江苏省的大润发、吉麦隆、明都、万客隆等超市均有售。



# 舒适安全新 K2 孩子们的假日专“暑”

随着暑假的来临,孩子们一方面渴望外出,一方面又惧怕室外的烈日炎炎。选择一辆舒适安全的座驾出行,才是欢乐“夏”的重要前提。东风悦达起亚旗下精品车型新 K2,拥有越级驾乘空间和豪华内饰,更搭配超五星安全配置,为车主提供全方位的出行保障。

在东风悦达起亚独具匠心的精心锻造下,空间舒

适,安全性能俱佳的新 K2 如同一位既贴心,又可靠的知己好友,为夏日的出行带来舒适的驾乘体验和全面的安全呵护。



# “科技更好玩”——东风日产智慧安全技术沙龙在京举行

7月3日,致力于用技术打造“人·车·生活”的东风日产在北京举行了“科技更好玩”智慧安全技术沙龙。此次沙龙以“智行 young2416 记录仪”为主题,讲述一个来自于2416年的记录仪,回顾如人工智能、自动驾驶等众多影响未来生活的智能科技成果。

“我们希望通过‘科技更好玩’系列活动,对消费者,特别是85后、90后的年轻人普及汽车科

技,用他们喜爱的方式和话题,将‘冷冰冰’的科技以好玩有趣的形式展现给他们,让他们在寓教于乐的过程中,认识汽车,了解汽车科技,进而能清晰地选择自己想要的汽车,拥有自己理想的生活,这也是东风日产‘技术日产,人·车·生活’所倡导的品牌内涵”,东风日产党委书记、副总经理周先鹏表示。

# 量化投资正当时 建信多因子量化基金即将发行

WIND 数据显示,截至6月30日,2016年以前成立的59只量化基金产品中,有58只今年以来的区间复权单位净值增长率超过同期上证指数,占比达98%。据悉,建信多因子量化股票型基金即将于7月11日发行,该基金采用多因子量化

型投资策略,全方位评估个股的优劣,多个维度严控风险,以实现较好的投资回报。

据了解,即将发行的建信量化多因子为一只股票基金,股票仓位不低于80%,主要基于多因子选股模型攫取相对业绩基准的超额收益。

# 暴雨导致交通拥堵

## 高德地图可提示绕行积水、拥堵等路段

7日凌晨,一场大暴雨袭击南京。根据南京气象消息,此次南京中部地区被暴雨围城,从凌晨1时到4时,雨花区、建邺区至陶吴禄口区域,小时雨强20到70mm。其中,梅山二中三小时累计雨量达到235.5mm,一小时最大降雨量达到129.2mm。有气象专家表示,这可能成为南京历史最大小时雨量。

而根据高德地图交通大数据显示,受暴雨影响,南京7日早高峰出现极度异常拥堵现象,于早上6点开始南京市拥堵大幅直线上涨,截止早上10:00南京市拥堵排名

全国第一,拥堵延时指数最高达3.35,指数环比上周加重107%,是年度拥堵涨幅最大的一天,城市整体交通进入严重拥堵状态。

因此,为了保证市民出行的基础需求,高德地图不仅提供了智能躲避拥堵服务,帮助用户在导航过程中实时躲避拥堵路段,还提供了“路况事件”图层,实时为南京市民展示路况事件信息,提示市民避让。例如,南京市用户在使用高德地图导航时,其会为用户实时自动避开积水路段。

# K5混动版:用简约诠释环保气质

通常来说,越是趋于完美的作品,越不需要繁琐的设计。不久前在新疆乌鲁木齐上市东风悦达起亚 K5 混动版便是如此。从更为简约的前脸设计,到更加便捷的科技配备,K5 混动版以其精致、典雅的环保级气质,有望成国内混动汽车市场之典范。

在欧洲设计大师彼得·希瑞尔的不懈努力下,不断创新升级的 K5 成了一部紧迫时尚潮

流的中高级座驾,K5 混动版,通过高尚的外形设计、周到的内饰布局、便捷的智能配备,树立起了新一代中高级混动车型的标杆。



# 美丽升级 自然美造型工作室盛装绽放

为了更能贴近时尚,给顾客一个更为舒适的环境,自然美造型工作室店面全面升级,现已重新盛装绽放。据了解,此次店面升级由仔仔老师一手精心策划、设计。

仔仔,英文名:Aaron,造型师、高级美发培训师。2000年毕业于广州标榜美发学院,2005年进修于上海沙宣学院,2008年赴台湾交流学习。仔仔老师推崇自然美的发艺风格,擅长将美发的艺术语言与人的特质进行结合,塑造出属于自己的鲜明个性和气质。仔仔老师曾与国内多名知名艺人合作过。最值得一提的是,每一名顾客多由他亲自接待,每一款发型多出自他本人之手,定制属于你的美丽造型。这样,您就不必再为自己喜欢的发型师因各种原因离开而烦恼。

自然美技术研修工作室位于新街口,交通方便。预约热线:025-52233183。

